

SPRÁVA ÚVODNÉ STRETNUTIE SLOVENSKEJ ALIANCIE PRE CHRONICKÉ OCHORENIA – SACHO

11. 06. 2013

Ponteo Activity Park Rusovce

Vážené dámy, vážení páni,

na úvod by sme sa chceli veľmi pekne poďakovať spoločnostiam Medtronic a GlaxoSmithCline, že finančne podporili organizáciu úvodného stretnutia Slovenskej aliancie pre chronické ochorenia – SACHO.

Vďaka ich podpore, vďaka nasadeniu organizačného tímu a aj vďaka všetkým zúčastneným máme za sebou veľmi úspešný štart pre alianciu.

Úvodné stretnutie bolo otvorené úvodným slovom MUDr. Dariny Sedlákovej, zástupkyne WHO na Slovensku ako aj krátkymi príhovormi ďalších dôležitých osobností, ktorých spoločným záujmom je viac zviditeľniť a riešiť problematiku chronických ochorení na Slovensku.



Druhá časť stretnutia bola venovaná diskusii o predloženom návrhu fungovania SACHO. Celý návrh bol pripravený vo forme manuálu pre úvodné stretnutie. Každý z účastníkov stretnutia obdržal manuál v tlačenej podobe a rovnako je prístupný aj v [elektronickej forme](#).

V rámci tretej časti úvodného stretnutia prebehla diskusia o predloženom návrhu fungovania aliancie. Každý z účastníkov stretnutia mal možnosť vyjadriť sa a predstaviť svoj názor na budúce smerovanie aliancie.

Všetky výstupy a materiály súvisiace s formovaním aliancie sú prístupné na [webe](#).

Celým úvodným stretnutím sprevádzal a diskusiu moderoval Ing. Peter Pažitný, MSc.

Správu vyhotovila: Mag. Mária Pourová
Správu schválil: Ing. Peter Pažitný, MSc.

SLOVENSKÁ ALIANCIA PRE CHRONICKÉ OCHORENIA

Harmonogram úvodného stretnutia:

Časový plán	Obsah	Vystúpiťia
8,30 – 9,00	Registrácia a ranná káva	
09,00 – 10,00	Prečo má vzniknúť Slovenská aliancia pre chronické ochorenia?	Darina Sedláková (WHO) Anna Baráková (NCZI) Marián Faktor (ZP Dôvera) Juraj Vančík (nemocnica Šaca) Eva Madajová (AOPP) Ladislav Pásztor (Zdravita) Pavol Trnovec (GSK) Pavol Lepey (Medtronic) Tomáš Macháček (Klient Pro SK)
10,00 – 10,30	Prestávka na občerstvenie	
10,30 – 12,00	Hodnoty, misia a vízia SACHO (návrh) Plán aktivít a organizačná štruktúra SACHO (návrh) Členstvo v SACHO (návrh) Právna forma, financovanie a stanovy SACHO (návrh) Rozpočet SACHO na ďalších 12 mesiacov (návrh)	Koordinuje a moderuje: Peter Pažitný (HPI)
12,00 – 13,00	Voľná diskusia	



SLOVENSKÁ ALIANCIA PRE CHRONICKÉ OCHORENIA

ÚČASTNÍCI ÚVODNÉHO STRETNUTIA

Na úvodné stretnutie SACHO bolo spolu pozvaných 94 zástupcov rôznych patientskych organizácií, zástupcovia akademickej obce, zdravotných poisťovní, nemocníc, ministerstva zdravotníctva, štátnych inštitúcií, farmaceutických spoločností ako aj PR agentúr a sponzorských spoločností. 56 pozvaných hostí svoju účasť potvrdilo, 18 odmietlo a 20 pozvánok ostalo bez odpovede.

Na stretnutí sa zúčastnilo spolu 44 hostí a 6 zástupcov organizátora:

Tabuľka 1: zoznam účastníkov úvodného stretnutia Slovenskej aliancie pre chronické ochorenia

	Titul pred menom	Meno	Priezvisko	Titul za menom	Spoločnosť
1	MUDr.	Mária	Avdičová	PhD.	Regionálny úrad verejného zdravotníctva
2	MUDr.	Anna	Baráková		Národné centrum zdravotníckych informácií
3	Mgr.	Ľubica	Bezeli		Reckitt Benckiser
4	Doc. MUDr.	Božena	Bušová	CSc. MPH	Harris Slovakia, a.s., agentúra domácej ošetrovateľskej starostlivosti
5	RNDr.	Vladimír	Devečka	CSc.	Johnson & Johnson s.r.o
6	Mgr.	Viktor	Dudáš		Agel SK
7	Mgr.	Michal	Dyttert		TESCO STORES SR, a.s.
8	Doc. MUDr.	Anna	Egnerová		Fakulta verejného zdravotníctva SZÚ
9	MUDr.	Marián	Faktor		Dôvera zdravotná poisťovňa, a.s.
10	PharmDr.	Tatiana	Foltánová	PhD.	Univerzita Komenského v Bratislave, Farmaceutická fakulta
11	Doc. MUDr.	Eva	Goncalvesová	CSc, FESC	Slovenská kardiologická spoločnosť
12	Mgr.	Michal	Holčík		EWING
13	MUDr.	Rudolf	Hrčka	CSc.	Nemocnica sv. Cyrila a Metoda
14	Mgr.	Igor	Chamila + doprovod		Kardioklub SK
15	MUDr.	Simona	Igaz		Servier
16		Peter	Jančárik		Seesame, s.r.o.
17		Radim	Jung		EWING
18	MUDr.	Zsolt	Kajtor		Novartis Slovakia s.r.o.
19	MUDr.	Alena	Kállayová		Onkologický ústav sv. Alžbety, s.r.o.
20	Ing.	Daniela	Kandilaki		Reforma zdravotníctví CZ
21		Manolis	Karamalis		Medtronic Slovakia, s.r.o.
22	Ing.	Eva	Kováčová		Liga proti rakovine
23	Mgr.	Katarína	Krišková		TESCO STORES SR, a.s.
24	Mgr. Bc.	Michaela	Laktišová		Ministerstvo zdravotníctva SR
25	MUDr.	Miroslav	Lednár		Sanofi-aventis Pharma Slovakia, s.r.o.
26	Ing.	Fedor	Lehockí	PhD.	Slovenská technická univerzita v Bratislave
27	Ing.	Pavol	Lepey		Medtronic Slovakia, s.r.o.
28	Mgr.	Miroslav	Madaj		Asociácia na ochranu práv pacientov SR
29	JUDr.	Eva	Madajová		Asociácia na ochranu práv pacientov SR
30	MUDr.	Tomáš	Macháček		Klient Pro SK, s.r.o.
31	Dr.	Vladimír	Mičieta	MSc.	Johnson & Johnson
32	Prof. MUDr.	Ján	Murín	CSc.	Slovenská nadácia srdca
33	MUDr.	Ladislav	Pásztor	MSc.	Asociácia súkromných lekárov Slovenskej republiky
34	Ing.	Jana	Pifflová - Španková		Občianske združenie Europacoln Slovensko
35	Ing.	Beáta	Ramljaková		Slovenská aliancia zriedkavých chorôb
36	MUDr.	Oliver	Sadovský	CSc.	Národný onkologický ústav
37	MUDr.	Chakameh	Safaei Diba		Národné centrum zdravotníckych informácií
38	MUDr.	Darina	Sedláková	MPH.	Kancelária svetovej zdravotníckej organizácie

SLOVENSKÁ ALIANCIA PRE CHRONICKÉ OCHORENIA

	Titul pred menom	Meno	Priezvisko	Titul za menom	Spoločnosť
39	MUDr.	Eva	Siracká	DrSc.	Liga proti rakovine
40	Ing.	Július	Skrak		Asociácia na ochranu práv pacientov SR
41	Prof. MUDr.	Stanislav	Špánik	CSc.	Onkologický ústav sv. Alžbety, s.r.o.
42	RNDr.	Eva	Tóth		
43	Ing.	Oľga	Valentová		Liga za duševné zdravie SR
44	MUDr.	Juraj	Vančík	CSc.	Nemocnica Košice-Šaca a.s.
1	Ing.	Peter	Pažitný	MSc.	Health Policy Institute
2	Ing.	Peter	Balík	, MA	Health Policy Institute
3	MUDr.	Silvia	Hnilicová		Health Policy Institute
4	Mgr.	Roman	Mužík		Health Policy Institute
5	Mag.	Mária	Pourová		Health Policy Institute
6	Mgr.	Katarína	Skybová		Health Policy Institute



SLOVENSKÁ ALIANCIA PRE CHRONICKÉ OCHORENIA

FINANČNÉ VYHODNOTENIE

Nasledujúca tabuľka je zhrnutím nákladov na prípravu, organizáciu a post produkciu úvodného stretnutia Slovenskej Aliancie pre chronické ochorenia.

Celkové náklady dosiahli spolu 10 647,33 €. Grant na úvodné stretnutie bol čerpaný vo výške 12 000 €, zostatok prostriedkov grantu je 1 352,67 €.

Celý zostatok grantu vo výške 1 352,67 € Health Policy Institute (HPI) vloží ako inštitucionálny člen vo forme daru do Slovenskej Aliancie pre chronické ochorenia ihneď po jej sformovaní a prijatí HPI za člena.

Tabuľka 2: Finančné vyhodnotenie úvodného stretnutia Slovenskej aliancie pre chronické ochorenia

Položka	popis	Celkový náklad	rozdiel: + číslo prebytok - číslo deficit
Prenájom miestnosti Ponteio		250,00 €	0,00 €
Občerstvenie		980,00 €	100,00 €
Materiály on site			
papier 100	60 kusov á 39 strán + 2*70	92,20 €	70,12 €
predeľový papier		11,51 €	-4,75 €
predná strana	60 kusov	9,14 €	-0,29 €
zadná strana	60 kusov	13,17 €	-0,22 €
struna	60 kusov	38,87 €	-1,08 €
tlač materiálov	40 + 8 + 4 potlačených strán * 60	179,71 €	626,69 €
pero		64,08 €	-4,08 €
menovky		21,11 €	1,20 €
poznámkový blok	nenakupoval sa	0,00 €	49,68 €
honorár odborná tvorba materiálov	strana 25 - 34 SACHO manuálu	576,00 €	0,00 €
honorár manažment obsahov a layoutu	tvorba manuálu - obsah + layout	2 700,00 €	0,00 €
Hardcopy pozvánky na meno			
papier 100		8,48 €	-6,45 €
obálky		7,64 €	-3,29 €
tlač pozvánok	2 pozvánky na 1x A4 + 3	13,13 €	-8,09 €
poštovné		29,25 €	17,55 €
Fotenie - 5 hodín		600,00 €	0,00 €
Honorár za produkciu	event management	1 440,00 €	0,00 €
Odmena hostesky		240,00 €	0,00 €
web HPI - administrácia (apríl - jún 2013)	web	420,00 €	540,00 €
	registrácia domény sachosk	28,80 €	-28,80 €
aktivity spojené s nákladmi po úvodnom stretnutí aliancie		925,00 €	0,00 €
Spolu			
Inštitucionálne náklady HPI	nájomné, telefón, účtovníctvo, energie a pod.	1 999,25 €	0,00 €
Celková suma		10 647,33 €	
Suma grantu		12 000,00 €	
Zostatok grantu		1 352,67 €	

ĎALŠIE KROKY A FINANCOVANIE

Organizačný tím úvodného stretnutia SACHO od 12. júna 2013 pracuje na týchto úlohách, ktorých financovanie je ešte pokryté z prostriedkov rozpočtu úvodného stretnutia:

- Spracovanie zápisu z úvodného stretnutia SACHO
- Spracovanie správy o výsledkoch a organizácii úvodného stretnutia SACHO
- Postupné zverejňovanie všetkých výstupov a materiálov SACHO na [webe](#)
- Rozposlanie mailovej informácie všetkým zúčastneným úvodného stretnutia SACHO s dôležitými linkami a výzvou k prihlasovaniu sa do aliancie
- Zapracovanie zmien, ktoré boli navrhnuté v rámci voľnej diskusie na úvodnom stretnutí, do stanov SACHO
- Zapracovanie zmien, ktoré boli navrhnuté v rámci voľnej diskusie na úvodnom stretnutí do registračného formulára SACHO
- Aktívny fundraising pre Slovenskú alianciu pre chronické ochorenia; príprava, tlač a produkcia podkladových materiálov pre úspešný fundraising
- Rozposlanie mailovej informácie o prostriedkoch, ktoré sa podarilo získať na fungovanie SACHO do 10. júla 2013
- Priebežná registrácia prihlášok do SACHO
- Akvizícia a návrh na obsadenie funkcie výkonného riaditeľa SACHO

V mesiacoch júl a august bude potrebné zabezpečiť nasledujúce aktivity, ktorých financovanie musí byť zabezpečené už z nového rozpočtu na fungovanie SACHO, ktorý je aj súčasťou manuálu k úvodnému stretnutiu:

- Právna konzultácia k stanovám SACHO
- Podanie návrhu na vznik občianskeho združenia „Slovenská aliancia pre chronické ochorenia – SACHO“
- Ustanovujúca valná hromada SACHO
- Voľba výkonného riaditeľa
- Organizácia prvých stretnutí pracovných skupín SACHO

ORGANIZAČNÝ TÍM

Úvodného stretnutia Slovenskej aliancie pre chronické ochorenia – SACHO



Ing. Peter Pažitný, MSc.

pazitny@hpi.sk

Peter Pažitný je výkonným riaditeľom HPI. Bol pri zrode myšlienky vzniku Slovenskej aliancie pre chronické ochorenia. Osobne navštívil desiatky ľudí, ktorým túto myšlienku prezentoval a vyzýval ich na zapojenie sa do SACHO. Aktívne konzultoval obsah celého manuálu k úvodnému stretnutiu. Fundraisoval prostriedky na úvodné stretnutie a momentálne sa venuje získavaniu prostriedkov pre ďalšie fungovanie SACHO ako aj výberu výkonného riaditeľa pre SACHO.

Peter Pažitný vykonával všetky činnosti súvisiace so SACHO bez nároku na honorár.



Mag. Mária Pourová

pourova@hpi.sk

Mária Pourová je senior analytik a event manager v Health Policy Institute. Mala na starosti organizáciu celého úvodného stretnutia SACHO. Aktívne konzultovala obsah a layout celého manuálu k úvodnému stretnutiu. Má na starosti aj webovú prezentáciu SACHO, ktorá je dočasne umiestnená na stránkach HPI.

Mária Pourová bola za všetky činnosti, ktoré vykonávala v súvislosti s úvodným stretnutím SACHO honorovaná.



Mgr. Katarína Skybová

skybova@hpi.sk

Katarína Skybová je marketingový a PR špecialista v Health Policy Institute a manažérsky zastrešuje viacero projektov. Mala na starosti kompletnú produkciu manuálu SACHO ako aj sprievodných materiálov z obsahového hľadiska. Je aj autorkou layoutu. Mala na starosti komunikáciu so zastúpením

WHO na Slovensku.

Katarína Skybová bola za všetky činnosti, ktoré vykonávala v súvislosti s úvodným stretnutím SACHO honorovaná.



Ing. Peter Balík, MA

balik@hpi.sk

Peter Balík je senior analytikom Health Policy Institute. Mal na starosti odbornú sumarizáciu medzinárodného kontextu k vzniku Slovenskej Aliancie pre chronické ochorenia. Jeho text je súčasťou manuálu SACHO a sumarizuje vývoj problematiky chronických ochorení vo svete, predstavuje medzinárodné inštitúcie, ktoré sa tejto problematiky ujali a od dokumentov a činností týchto inštitúcií odvodzuje kontext vzniku SACHO.

Peter Balík bol za všetky činnosti, ktoré vykonával v súvislosti s úvodným stretnutím SACHO honorovaný.